



Najlepšie domáce potraviny

COOP Jednota Trnava, spotrebné družstvo

Trojčinné námestie 5915/9

918 42 Trnava

Email: sekretariat@tt.coop.sk

Tlačová správa

COOP Jednota Trnava otvorila novú predajňu v Častej

Častá, 15. november 2024 – Spotrebné družstvo COOP Jednota Trnava rozšírilo sieť svojich predajní v oblasti pod Malými Karpatmi. V stredu 06. novembra bola slávnostne otvorená nová moderná predajňa v obci Častá.

Ide o prvú prevádzku domáceho maloobchodného reťazca v obci Častá. Budova bola pôvodne využívaná ako reštaurácia. Po rozsiahlej rekonštrukcii ponúka objekt priestory s predajnou plochou takmer 300 m². COOP Jednota Trnava sa pri zariaďovaní novej predajne držala konceptu, aký poznajú zákazníci vo všetkých jej zmodernizovaných predajniach. Zákazníci nájdu prevádzku na adrese Na vršku 432/2, v susedstve školy, pošty a požiarnej zbrojnice.

Obslužný pult s čerstvým sortimentom nesmie chýbať

Široký sortiment produktov zahŕňa okrem veľkého výberu kvalitných domácich potravín, čerstvého pečiva, ovocia, zeleniny, mliečnych a mäsových výrobkov aj drogériu, kozmetiku a doplnkový tovar. V obslužnom pulte nájdu zákazníci mäso, mäsové výrobky, ale aj vážené šaláty, syry a zákusky. Priamo pred budovou sú parkovacie miesta, ktoré plánujú na budúci rok ešte rozširovať. K dispozícii sú aj cyklistické stojany. V predajni je umiestnený automat na zálohované sklenené fľaše, plastové fľaše a plechovky. Supermarket COOP Jednota v Častej je pre zákazníkov otvorený od pondelka do piatka, od 6:00 do 20:00 a v sobotu do 14:00. Prvý zákazník, ktorý nakúpil v novej prevádzke nad 100 eur, získal poukážku v hodnote 10 eur na ďalší nákup.

Obec oceňuje spoluprácu s domácim reťazcom

Na slávnostné otvorenie predajne prišli zástupcovia vedenia spotrebného družstva COOP Jednota Trnava ako aj zástupcovia obce. Starosta Častej, František Kašický, vyzdvihol spoluprácu s COOP Jednotou, ktorá počkala s prestavbou priestorov, kým obec ukončila rekonštrukciu základnej školy. Žiaci sa tak mohli v budove pôvodne slúžiacej ako reštaurácia, dočasne stravovať. „Otvorenie predajne prispieje k zvýšeniu kvality života v obci, vrátane vytvorenia nových pracovných miest,“ uviedol František Kašický. Predseda COOP Jednoty Trnava Ján Štrbo zdôraznil dôležitosť spolupráce s obcou. „Vďaka korektnej spolupráci s vedením obce sa nám podarilo práce na prestavbe objektu zrealizovať v rýchlom čase. Takto by mala fungovať spolupráca súkromného a verejného sektora,“ povedal Ján Štrbo, predseda COOP Jednoty Trnava. Spotrebné družstvo pracuje na modernizácii a spustení ďalších prevádzok v regióne. Už v novembri je plánované otvorenie prevádzky v obci Malženice.

